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Besoin d'attractivité pour les contrats d'engagements éducatifs
Question écrite n° 8824

Texte de la question

M. Antoine Vermorel-Marques attire l'attention de Mme la ministre des sports, de la jeunesse et de la vie
associative sur la faible rémunération des contrats d'engagements éducatifs (CEE), eu égard à leurs formations.
La rémunération horaire très faible de ces personnels, qui détiennent pour la plupart le brevet d'aptitude aux
fonctions d'animateur (BAFA) ou un diplôme mentionné aux articles 1 et 2 de l'arrêté du 9 février 2007 modifié,
ou encore sont des agents titulaires de la fonction publique territoriale dont la liste est fixée par l'arrêté du 20
mars 2007, nuit gravement à l'attractivité du secteur de l'animation. Cette réalité empêche d'attirer, de recruter et
de conserver des animateurs engagés, ce qui fragilise la qualité de l'encadrement offert aux mineurs. Il est
crucial de souligner que la majorité de ces personnels, au début de leur parcours, sont souvent des étudiants
dévoués, cherchant à financer leurs études. Dans un secteur où les besoins en encadrement sont en constante
croissance, cette situation pèse sur les structures d'accueil, sur les familles et surtout sur les mineurs, qui
méritent d'être encadrés par des professionnels compétents, valorisés et reconnus. Dans ce contexte, il lui
demande quelles mesures concrètes le Gouvernement envisage de mettre en œuvre pour lutter contre la
précarité des métiers de l'animation.

Données clés

Auteur : M. Antoine Vermorel-Marques
Circonscription : Loire (5e circonscription) - Droite Républicaine
Type de question : Question écrite
Numéro de la question : 8824
Rubrique : Jeunes
Ministère interrogé :  Sports, jeunesse et vie associative 
Ministère attributaire :  Sports, jeunesse et vie associative 

Date(s) clée(s)

Question publiée le : 22 juillet 2025

Page 1 / 1

https://www.assemblee-nationale.fr/dyn/17/questions/QANR5L17QE8824
https://www.assemblee-nationale.fr/dyn/deputes/PA794118
/dyn/statistiques/17/question/taux-reponse?ministere=PO855109
/dyn/statistiques/17/question/taux-reponse?ministere=PO855109

